
保教会アンケート
令和５年9月

◎学年
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計

39 32 18 28 29 10 156

◎きょうだいはいますか
いる いない 合計

33 121 154

賛成 反対 どちらでもよい合計
153 0 4 157

理由

賛成 反対 どちらでもよい 合計

106 22 29 157
理由

賛成 反対 どちらでもよい 合計

93 5 59 157
理由

１ 保教会運営
部に立候補を
考えている選

２ 保教会代
表委員に立候
補を考えてい
る

３ 立候補の様
子をみて再募
集がかかった
ら運営部を考
える

４ 立候補の様
子をみて再募
集がかかった
ら代表委員を
考える

５ もう少し考
える時間が欲
しい

６ 決めてない ７ 立候補す
る意思はない

合計

0 1 4 8 11 37 98 159

●本校の「保教会」は保護者と教職員が全児童のよりよい教育活動推進を目的に協力し合うという主旨で活動を行っています。
昨年度より、さらに「誰でも無理なく楽しく参加できる」というコンセプで見直しを図って参りましたが、今年度はさらに全保護者と
教職員の意見を生かし、よりよく改善してまいりたいと考えております。ご意見をお聞かせください。

回答人数：１５６人

質問１　保教会活動の見直し（時代に合わせた活動内容の精選・縮小、活動内容に合わせた役員数への変更等）を図るこ
とをどう思いますか。（複数回答あり）

質問２　保教会を立候補のみ（人数の上限・下限設定を行わない）で運営していく事についてどう思いますか。立候補が
定員割れの場合くじ引きで役員を選出していた作業を廃止し、定員割れの場合は、再度立候補を募り、それでも集まらな
い場合は立候補同士で話し合い、その年のみ活動の一部縮小や部の停止、応援ボランティアの活用を決定して運営してい
く活動内容にすることをどう思いますか。（複数回答あり）

質問３　保教会役員選挙の時期を早める事についてどう思いますか。保教会役員の募集から決定を２学期中に行い、顔合
わせや引継ぎ（部署によっては総会後になる所も有り）を３学期中に行えるようにする。その為、運営部と同様、代表委
員も学年関係なく全体からの募集に変更。また、毎年４月に行っていた新１年生の役員選出は学校生活に不慣れな分を考
慮して、役員免除とし保教会役員選挙へは新２年生から参加してもらうという活動内容することをどう思いますか。（複
数回答あり）

質問４　保教会運営部、代表委員が立候補によるボランティア形式でくじを行わない場合、来年度についてどうお考えで
すか。（決定ではありませんのでお気軽にお答え下さい）（複数回答あり）



１ タイミング
が合えば積極
的に協力する

２ 協力は難し
い

合計

100 56 156

１ 大変興味
があり、参加
したい

２ 興味はあ
り、考え中で
ある

３ 協力は難し
い

４ その他 合計

6 33 89 27 155

１ 賛成 ２ 反対 合計

138 20 158

質問５　保教会運営部・代表委員はできなくても校外学習の付き添い、ミシン等の補助、新１年生給食・清掃活動補助等
の学習・生活ボランティア活動について募集があれば協力しますか。

質問６　通年で行うボランティア活動「学校応援団」に「朝読みの会」、「楽農会」、「エレガンスの会」、「国際交流
サポーター」がありますが、活動についてどうお考えですか。

質問７　活動費（児童の安全のための子供１１０番の家、スクールゾーン看板設置にかかる事務費用、演劇鑑賞教室費
用、学校活動にかかわる保険料等）を全世帯・全教職員から集金することをどう思いますか。（複数回答あり）




